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Τους νέους σπουδαστές της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Νάουσας όρκισε ο Μητροπολίτης 
Βεροίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων μετέβη στη Σχολή Δοκίμων 
Αστυφυλάκων στη Νάουσα την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024 
και τέλεσε την ορκωμοσία των νέων σπουδαστών.

Παρέστη ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσοχοίδης, Ανώτατοι 
Αξιωματικοί της Ε.Α. οι τοπικές πολιτικές και στρατιωτικές αρχές, εκπρόσωποι 
σωματείων και συγγενείς των δοκίμων.

Την Ημερήσια Διαταγή ανέγνωσε ο Διοικητής της Σχολής κ. Βασίλειος Κεφτές, 
Αστυνόμος Α΄ και ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
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Βεροίας κ. Παντελεήμονα και τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη 
Χρυσοχοίδη.

Μετά την ορκωμοσία ακολούθησε παρέλαση των σπουδαστών και δεξίωση στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής. Ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον Υπουργό το βιβλίο 
του «Αγώνες για τη Μακεδονία» καθώς και τον τόμο «Εις Δόξαν Θεού».

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων έκανε λόγο για την «πολύπλευρη και πολυεύθυνη» 
αποστολή του αστυνομικού ο οποίος «έρχεται αντιμέτωπος με ποικίλες προκλήσεις 
αλλά και διάφορους κινδύνους και καλείται να συμπαρασταθεί και να βοηθήσει και 
τους πολίτες που βρίσκονται εκτεθειμένοι και αντιμετωπίζουν ανάλογες 
συνθήκες».

Με πολλή χαρά βρισκόμαστε και φέτος στη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων που 
εδρεύει στην ηρωική πόλη της Ναούσης σε μία σημαντική ημέρα του 
εκπαιδευτικού έτους αλλά και της ζωής των νέων σπουδαστών της Σχολής, στην 
τελετή ορκωσμοσίας σας.

Βρίσκομαι εδώ για να σας συγχαρώ για την επιλογή σας να υπηρετήσετε την 
ασφάλεια και την προστασία όλων των πολιτών, μία υπηρεσία εξαιρετικά 
σημαντική για κάθε πολίτη, αλλά και για την κοινωνία και την πατρίδα μας.

Βρίσκομαι όμως σήμερα κοντά σας και για να σας ευχηθώ πατρικά καλή δύναμη 
και επιτυχία στις σπουδές σας. Η φοίτησή σας στη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων 
σας δίδει όλα τα απαραίτητα εφόδια για να ασκήσετε τη σπουδαία αποστολή που 
θα σας εμπιστευθεί στη συνέχεια η Ελληνική Αστυνομία, ένα Σώμα με μακρά 
ιστορία αλλά και μεγάλη προσφορά.

Γνωρίζετε ότι η αποστολή σας θα είναι πολύπλευρη και πολυεύθυνη, ιδίως στην 
εποχή μας, κατά την οποία ο αστυνομικός έρχεται αντιμέτωπος με ποικίλες 
προκλήσεις αλλά και διάφορους κινδύνους και καλείται να συμπαρασταθεί και να 
βοηθήσει και τους πολίτες που βρίσκονται εκτεθειμένοι και αντιμετωπίζουν 
ανάλογες συνθήκες. Είμαι όμως βέβαιος ότι με τη συμπαράσταση και την 
καθοδήγηση τόσο του Διευθυντού της Σχολής όσο και των καθηγητών σας θα 
αποκτήσετε τις γνώσεις και την εμπειρία που απαιτείται για να ανταποκριθείτε 
στα καθήκοντά σας, όταν θα κληθείτε να υπηρετήσετε στην Ελληνική Αστυνομία.

Εμείς ευχόμεθα πάντοτε «υπέρ των Σωμάτων Ασφαλείας» της πατρίδος μας και 
τις γυναίκες και τους άνδρες που στελεχώνουν την Ελληνική Αστυνομία, αλλά και 
για σας που προετοιμάζεστε για τη σπουδαία αυτή αποστολή.



Σας εύχομαι και πάλι καλή επιτυχία στις σπουδές σας και ο Άγιος Αρτέμιος, ο 
προστάτης της Ελληνικής Αστυνομίας και όλων των αστυνομικών υπαλλήλων να 
σας ενισχύει και να σας προστατεύει και κατά τη διάρκεια των σπουδών σας και 
στη ζωή σας.
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